

Общественный совет при УМВД России по Брянской области возглавил поэт Владимир Сорочкин

Первое организационное заседание нового состава общественного совета при УМВД России по Брянской области состоялось 14 июля. На этом заседании были утверждены кандидатуры, рекомендованные в состав общественного совета, председатель и его заместитель, президиум, руководители и состав рабочих комиссий.

Необходимость таких изменений была отмечена в подписанным 23 мая 2011 года Президентом России Указе «Об общественных советах при МВД Российской Федерации и его территориальных ор-



невозможна адекватная работа реформированных органов внутренних дел.

Костяк составили участники прежнего общественного совета при УВД по Брянской области. Новым председателем избран руководитель Брянской областной общественной писательской организации Союза писателей России, лауреат ряда Всероссийских премий Сорочкин Владимир Евгеньевич.

Главными задачами общественного совета являются: привлечение граждан, общественных организаций и объединений к охране и профилактике преступности; участие в информировании граждан о деятельности органов внутренних дел и в обсуждении соответствующих вопросов; анализ мнения граждан, а также осуществление общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел.



ганах». Впервые высшим должностным лицом государства былоделено такое внимание деятельности общественного института, оказывающего содействие МВД России. Это свидетельствует о том значении, которое президент придает работе общественных советов, без которых

Для успешного решения поставленных задач члены общественного совета имеют свободный доступ в помещения органов внутренних дел, право знакомиться с обращениями граждан о нарушении их прав сотрудниками полиции, а также присутствовать на совещаниях и приемах граждан должностными лицами органов внутренних дел.

Вместе с тем начальник УМВД России по Брянской области Валентин Кузьмин отметил, что в свете активного реформирования органов внутренних дел вместе со значимостью возрастает и степень ответственности общественных советов при территориальных органах.

В завершение заседания начальник УМВД региона выразил благодарность присутствующим за готовность к сотрудничеству, желание принять на себя дополнительную общественную нагрузку и пожелал новому составу успехов в совместной работе.

Пресс-служба УМВД России по Брянской области.